Devoirs de vacances (lundi 25 mars)

a) Compléte les mots : o1 1AMy

Léo a déchiré son p___ talon: Samamanle gr___ de.
La girafe a des gr____des pattes.

Léa est fatiguée, elle s’assoitsurunb__ c.

Le chat _ est un petit chat.

J’adore les bonb_ a la menthe.

Les petits nuages sontbl

Lesenf issontenvac  ces.llspl gentd s la piscine.

b) Barre les mots ou tu entends « s !L carton — crabe — eitror — écrire

lac — content — confiture — cinéma
décembre — carré — croissant — chocolat
cabane — glacé — comme — camion

c) Barre les mots ou tu entends « ’Eﬁ : guitare — girate — garé — grossir

gonflé — guidon — rangé — glissant
grandir — gentil — gazon — grappe
argent — lagon — vague - gilet

d) compléte : H/ @

Ces r,ilyaunventfr d.

Sion est mal__de, il faut v__rle docteur.

Léa n__vigue sur une planche av__le.
Rangecesc rtesdanslab te!

Danslacl sse,ilyaunearm_reet12t Dles.

e)Compléte:e/cvt @ e/%e dans des

Le dimanche, je nage ............. la piscine.
Il y a de la pluie et Léa glisse dans une flaque : ......... est trempée !
Léo ....fort en rugby : il envoie le ballon ...... le but.

Maman a dit d’acheter une salade et ......... planches.



Lis et dessine :

Fais une étoile dans un carré,
un rond au dessus du carré.
Et un lapin sous le carré.

Il y a quatre poissons dans une riviere :
un grand poisson et trois petits poissons.

Il'y a un chat sur une voiture.

Il y a un gros nuage gris, et de la pluie
tombe du nuage.

Il y a une poule et cinq poussins qui
suivent derriére.

Il y a un petit avion bleu et un gros avion
marron sous les nuages.

Recopie dans l'ordre.




Entrainement / calcul et thermomeétre

Calcule
50+20+4 =) 20+20+20= ¢
30+20+20+5=C_) 40+3042=C_ D

10+10+5+3 =C_ D 43+33=C_D

Compte en avancant avec tes doigts (8 + 7 -> je dis « 8 » avec le poing fermé et je compte en avangant de 7 doigts)

1847= _ 3748=_ 46+6=_ 65+9=
23+6= 14+6= 25+6= 64+8=
20+5= 18+2= 50+8= 57+7=
16+7=__ 16+49=_ 43+6=___ 4b4+6=
17+4= 35+6= 19+3= 35+5=
Soustractions (9 -5 -> je prépare 9 doigts et je retire 5 doigts)
10-6=__ 8-7= 9-6= 6-4=
10-3=___ 92= 85= 10-4=
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Ecriture
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